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Посљедње четири утакмице у текућој сезони Газпром лиге рукометаши Борца одиграће
у дворани Борик. Прва у бањалучки храм спорта долази екипа Вардара, која је, уз
Загреб и Веспрем, главни кандидат за освајање титуле у споменутом такмичењу. У
екипи Борца дошло је до одређених промјена када је у питању играчки кадар јер су
доведена четири нова рукометаша у односу на протеклу полусезону.

  

  

      

  

- У паузи између двије полусезоне довели смо четири рукометаша. На позицији сре
дњег бека стигао  је Иван Думенчић, на пивоту смо јачи за Доминика Смојера,
десног бека Деана Шешића смо вратили из Приједора, а на десном крилу сада
имамо и Милана Глумичића који је стигао из редова Младости и који ће сигурно
добити минутажу у прољећном дијелу сезоне. Екипа је под командом Борка
Петровића веома добро радила у протеклих мјесец дана, али увијек буде и
проблема кад је у питању здравствени билтен. Тако цијелу прошлу седмицу није
тренирао Ратко Николић због вирозе, Мирко Микић и даље вуче проблем са леђима
и кољеном и нећемо га превише форсирати до краја Регионалне лиге јер нам је
потребан за такмичење у Лиги БиХ, а на тој позицији имамо Марка Ћеранића којем
ћемо указати прилику, док је Милош Њежић у пуном тренажном процесу након
лома метатарзалне кости, али се није у потпуности опоравио. Одиграли смо три
контролне утакмице, против Дубраве смо изгл
е
дали боље него против Загреба, у протеклих седам дана смо изгледали на тренингу
боље него што је то био случај против Дубраве, а форму темпирамо за посљедње
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двије утакмице у лиги када су нам ривали Војводина и Нексе и то су мечеви у
којима морамо да побиједимо. Прије тога нас очекују Вардар и Мешков, екипе из
самог врха такмичења. Сутра нас већ очекује Вардар, тим који је један од највећих
фаворита за освајање лиге и кандидат за наступ на завршном турниру Лиге
шампиона и екипа која у својим редовима има 20 врхунских рукометаша. Сутра ће у
Бањалуци играти у скоро комплетном саставу, неће допутовати Штербик и Карачић
који су уморни од Европског првенства у Пољској, а неће допутовати ни Стоилов и
Манасков који су суспендовани. Међутим, изостанак те четворице играча сигурно
се неће осјетити јер је Вардар одлично покривен на свим позицијама, тако да ако не
игра Манасков, игра Дибиров, који је један од најбољих свјетских играча на
позицији лијевог крила. Што се тиче нас, жеља је да одиграмо максимално борбено,
ангажовано и мотивисано као што је био случај против Татрана, доласком нових
играча мало смо и убрзали игру, желимо да играмо знатмо модерније и
покретљивије него што је то био случај до сада и вјерујем да ћемо већ сутра против
Вардара, који је сигурно велики фаворит, добро стајати на терену
– рекао је
у најави утакмице 
тренер Борис Дворшек на данашњој конференцији за новинаре.

  

Бек Даворин Вујовић сматра да је екипа спремна да одговори свим захтјевима како
сутрашње, тако и утакмица које слиједе послије окршаја са Вардаром.

  

- Протекле припреме једне су од бољих које смо одрадили и вјерујем да већ сутра
можемо да парирамо Вардару. Они су скуп врхунских играча, али долазе уморни од
Европског првенства и ту видимо своју шансу за евентуално изненађење. Међутим,
не треба се превише обазирати на њих и Мешков јер нам те двије утакмице служе
као уигравање за посљедња два меча, против Војводине и Нексеа, гдје можемо да
освојимо шест бодова и тријумфално завршимо регионално такмичење  – навео је
Вујовић.

  

Иначе, на данашњој конференцији за новинаре споменута је и једна новина коју је увео
Рукометни клуб Борац. Наиме, сваког уторка од 12 часова у просторијама клуба у
Господској улици биће организовано дружење новинара и играча.

  

{youtube}9cV97og045Q{/youtube}
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